Солдаты, педагоги, ученые

ВЕЛИКАЯ Отечественная... Она еще свежа в памяти всех, кто был ее современником, и особенно тех, кто участвовал в ней. Их, ветеранов войны, на агрономическом факультете немного, всего семеро: профессора М. Г. Семин, И. А. Прохоров, Н. М. Куренной, Ю. Г. Стороменко, преподаватели А. Я. Стоморев, Н. М. Шахзадов и Е. Ф. Прокопенко.

Некоторые из них ушли на фронт прямо со студенческой скамы, пройдя большой и трудный путь до конца войны. И до сих пор как память о тех героических днях они несут не только ордена и медали, которыми Родина высоко оценила их ратный подвиг, но и незажившие раны. И все-таки все в строю. Они ведут большую научно-педатогическую и воспитательную работу, оказывают помощь производству, являясь примером в труде.

На синмке: ветераны войны — сотрудники агрономического факультета А. Я. Стоморев, Н. М. Шахзадов, И. А. Прохоров, Е. Ф. Прокопенко.



С ИХ именами связана память о грозных днях Отечественной войны, о нашем прошлом, которое никогда не забывается.

Сегодня эти люди педагоги-наставники, которым поручено ответвенное дело—готовить молодых специалистов, новую смену экономистов и букгалтеров.

НА СНИМКЕ: сотрудники экономического факультета, участники Великой Отечественной войны—И. А. Андрущум, П. А. Белозеров, П. Г. Пестряков, О. Г. Смирнов.

Фото А. Щеголькова и В. Устинова.

